

ПЛАН РОБОТИ РАДИ МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ

ФПО НА 2024/2025 н.р.

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
1	Затвердження складу та основних напрямків роботи, плану Ради молодих науковців на 2024/2025 н. р.	вересень 2024	Аксьоненко А. А.
2	Оновлення студентського наукового товариства та інформування здобувачів вищої освіти щодо участі у студентських наукових семінарах, конференціях	вересень 2024	Члени РМН ФПО
3	Проведення засідань РМН	щомісяця	Аксьоненко А. А.
4	Надання практичної та організаційно-методичної допомоги студентському науковому товариству	протягом року	Члени РМН ФПО
5	Супроводження веб-сайту РМН	протягом року	Кандиба Н. Р.
6	Інформування молодих науковців ФПО про можливість участі у наукових заходах, що плануються у ЗВО та наукових установах України та закордоном	протягом року	Аксьоненко А. А.
7	Участь в організації науково-практичних конференцій та інших наукових заходах, що проводяться на базі УДПУ	протягом року	Члени РМН ФПО
8	Участь у підготовці та проведенні Всеукраїнської інтернет-конференції «Педагогічна освіта: методологія, теорія, технології».	жовтень 2024	Члени РМН ФПО
9	Звіт молодих науковців за календарний рік	грудень 2024	Аксьоненко А. А.
10	Співпраця з Радами молодих науковців інших ЗВО	протягом року	Аксьоненко А. А.
11	Керівництво науково-дослідною роботою студентів з підготовки наукових публікацій, доповідей, статей; керівництво науковими гуртками	протягом року	Члени РМН ФПО
12	Засідання круглих столів молодих вчених до знаменних дат	протягом року	Аксьоненко А. А.
13	Залучення молодих науковців та студентів до виконання дослідницької роботи в межах кафедральних тем	протягом року	Члени РМН ФПО
14	Організація та участь у семінарі «Основи фінансової грамотності для молодших школярів: від заощаджень до формування бюджету».	березень 2025	Чучаліна Ю. М.
15	Участь у наукових заходах в рамках проведення фестивалю науки в УДПУ	квітень 2025	Члени РМН ФПО
16	Проведення конкурсу «Кращий студент-науковець ФПО»	квітень 2025	Члени РМН ФПО
17	Участь у підготовці та проведенні Всеукраїнської студентської наукової	квітень 2025	Члени РМН ФПО

	інтернет-конференції «Початкова освіта: проблеми, пошуки, перспективи»		
18	Участь в організації та проведенні Всеукраїнської науково-практичної конференції «Неперервна педагогічна освіта в Україні: стан, проблеми, перспективи»	квітень 2025	Члени РМН ФПО
19	Організація та участь у регіональному навчально-методичному семінарі «Сучасні виклики та перспективи виховання національної ідентичності в учні початкової школи»	квітень 2025	Аксьоненко А. А.
20	Організація та участь у регіональному науково-практичному семінарі «Шляхи реалізації практичної підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта в умовах сьогодення»	квітень 2025	Байдюк Л. М.
21	Участь у організації та проведенні Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих науковців «Освіта. Наука. Молодь»	травень 2025	Члени РМН ФПО
22	Підготовка річного звіту Ради молодих науковців факультету за 2024-2025 н. р.	червень 2025	Аксьоненко А. А.

Голова РМН ФПО

Анастасія АКСЬОНЕНКО